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Dégustation de vins
Samedi, 4 octobre 2025 dans votre LANDI  

(dès 16 ans)

La Vache des Alpes blanc 
75 cl
34848

VdP Suisse

Assemblages de cépages blancs

Arômes de fruits frais. Vif et léger en bouche 
avec une finale d’une belle ampleur.

		 		 	6.	6.9595

La Vache des Alpes rosé 
75 cl
34845

VdP Suisse

Assemblages de cépages rouges

Fin et fruité, avec une agréable 
sensation de fraicheur au palais.

		 		 	6.	6.9595

La Vache des Alpes rouge 
75 cl
34841

VdP Suisse

Assemblages de cépages rouges

Bouquet de baies rouges, rond  
et harmonieux en bouche.

		 		 	6.	6.9595



à chaque visite dans votre LANDIPrix bas en permanence

Notre conseiller en vins vous aide à faire le bon choix

Notre conseiller en vins vous aide à faire le bon choix

Chasselas Lemanic  
75 cl
13685

VdP Sélection Romande, Suisse

Chasselas

Couleur jaune clair. Vin blanc 
délicat et fruité avec une note 
fraîche d’ananas.

		 		 	4.	4.9595

Villette blanc 75 cl
88085

AOC Lavaux, Suisse

Chasselas

Bouquet raffiné, fruit harmonieux 
avec une finale ronde.

		 		 	8.	8.9595

Mont sur Rolle 75 cl
88044

AOC La Côte, Suisse

Chasselas

Léger, fruité et rafraîchissant.

		 		 	6.	6.7070

Luins blanc 50 cl
88033

AOC La Côte, Suisse

Chasselas

Jaune pâle. Vin léger, agréable, 
frais et vif.

	   	   	5.	5.5050

Rosé Lemanic  
75 cl
13695

VdP Sélection Romande, Suisse

Assemblages de cépages rouges 
et blancs
Rose soutenu, délicat et  
fruité, aux arômes équilibrés  
et généreux.

		 		 	5.	5.9595

Epesses blanc 75 cl
88080

AOC Lavaux, Suisse

Chasselas

Fin, élégant, d’une vivacité 
exceptionnelle.

		 		 	9.	9.9595

Luins blanc 75 cl
88031

AOC La Côte, Suisse

Chasselas

Jaune paille pâle. Vin léger, 
agréable, frais et vif.

		 		 	7.	7.1515

Aigle Chablais blanc 50 cl
10868

AOC Chablais, Suisse

Chasselas

Frais, fruité, harmonieux et vif.

		 		 	8.	8.5555

Salvagnin Lemanic  
75 cl
13696

AOC La Côte, Suisse

Gamay, Pinot Noir, Gamaret, 
Garanoir
Vin rouge gai et fruité.  
Impression moelleuse et 
harmonieuse.

		 		 	5.	5.9595

St. Saphorin blanc 75 cl
88067

AOC Lavaux, Suisse

Chasselas

Élégant, à dominante fruitée et 
rafraîchissant

		 		 	10.	10.3030

Yvorne blanc 75 cl
88113

AOC Chablais, Suisse

Chasselas

Nez fruité et floral. Légèrement 
minéral avec un bel arôme de coing. 
En bouche, il est riche et équilibré.

		 		 	12.	12.5050

Salvagnin 50 cl
88408

AOC Vaud, Suisse

Pinot Noir, Gamay

Bouche racée et fruitée, nez de 
baies rouges. Un vin rouge léger 
au caractère affirmé.

		 		 	4.	4.9090

Entdecken Sie unsere Weinauswahl + QR-
Code wie Gartengazette KW12/25 S38/39

		 		 	5.	5.9595

		 		 	6.	6.7070

		 		 	10.	10.5050

		 		 	11.	11.9595

Unser Weinberater hilft Ihnen bei der richtigen Wahl
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Riesling S.  
Duvallon 75cl
88002

VdP Suisse

Riesling Silvaner

Note épicée avec de délicates 
nuances de muscade. Arômes 
d’agrumes et de pomme. 
Attaque fraîche avec une 
agréable acidité.

		 		 	5.	5.9595

Fendant VS 75 cl
88157

AOC Valais, Suisse

Chasselas

Sec, à dominante fruitée.  
Léger goût de silex.

		 		 	6.	6.7070

Johannisberg VS 75 cl
19525

AOC Valais, Suisse

Sylvaner

Robe jaune pâle. Corps puissant 
aux arômes de fruits mûrs et  
au délicat parfum d’amande.

		 		 	10.	10.5050

Vin mousseux Volgaz  
rosé 75 cl
95394

Vin Mousseux VdP Suisse, brut

Pinot Noir

Au nez, une splendeur florale et 
fruitée. Une attaque racée, un corps 
étoffé avec des arômes de baies 
fruitées et une mousse agréable. 

		 		 	11.	11.9595

Rosé  
Duvallon 75 cl
88264

VdP Suisse

Pinot Noir, Gamay

Nez de coing, de fraise et de 
framboise. Attaque fraîche,  
milieu de bouche fruité et  
racé aux notes de baies. 
Harmonieux, avec une finale 
veloutée.

		 		 	5.	5.9595

Dôle blanche VS 75 cl
88314

AOC Valais, Suisse

Pinot Noir, Gamay

Robe rose tendre, vin puissant 
et intense, fruité et raffiné,  
doté d’une forte personnalité.

		 		 	6.	6.9595

Petite Arvine VS 75 cl
19517

AOC Valais, Suisse

Petite Arvine

Fruité et âpre, aux arômes 
d’agrumes. Finale salée.

		 		 	11.	11.9595

Vin mousseux Volgaz  
75 cl
63381

Vin Mousseux VdP Suisse, demi sec

Assemblages de cépages blancs

Jaune pâle aux légers reflets verts. 
Perlage fin. Au nez, notes florales de 
fleurs de sureau et de tilleul, touche 
discrète d’agrumes.

		 		 	11.	11.9595

Pinot Noir  
Duvallon 75 cl
88396

VdP Suisse

Pinot Noir

Arômes de fruits des bois  
mûrs. Élégant et harmonieux, 
avec une finale veloutée.

		 		 	5.	5.9595

Dôle du Valais 75 cl
88456

AOC Valais, Suisse

Pinot Noir, Gamay

Corps harmonieux, rond,  
solide, au parfum intense.

		 		 	6.	6.9595

Humagne Rouge VS 75 cl
19542

AOC Valais, Suisse

Humagne Rouge

Vin puissant à la robe rubis.  
Nez de fruits des bois et  
de tanins moelleux.

		 		 	11.	11.5050

Mauler Cordon Or Dry  
75cl  02782

Vin mousseux produit en Suisse  
à partir de vins de différents pays, sec.
Assemblages de cépages blancs

Couleur or clair, bouquet intense  
avec des arômes fruités de citrons, 
d’abricots et de pommes vertes, 
d’amandes et de brioche.

		 		 	12.	12.5050

Unser Weinberater hilft Ihnen bei der richtigen Wahl
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Riesling-Silvaner 
Chasselas 75 cl
59272

VdP Suisse

Chasselas, Riesling Silvaner

Corps finement fruité et bien  
équilibré, arrière-goût épicé, 
fondant avec une douceur suave.

		 Top offre		 Top offre
		 	7.	7.2020
		  Quantité limitée

Pata Negra Roble 75cl
54617

D.O. Valdepeñas, Espagne

Tempranillo

Bouquet fruité et épicé avec des notes 
de fruits des bois, plutôt sec,  
agréablement doux et très équilibré.

		 Top offre		 Top offre
		 	4.	4.9595
		  Quantité limitée

Alex weiss 75 cl
105867

VdP Suisse

Sauvignon blanc, Heida, Pinot blanc

Couleur rubis, arômes complexes  
de cerise noire, de cèdre et de prune,  
avec un soupçon de tabac et de vanille. 
Goût juteux et fruité. Finale délicieuse.

		 Top offre		 Top offre
		 	9.	9.5050
		  Quantité limitée

Dominio de Calles 75 cl
105463

DO Valencia, Espagne

Cabernet Sauvignon, Grenache, Syrah, 
Tempranillo
Intensément fruité avec des touches 
de bois et d›épices sur un fond de fruits 
mûrs. La bouche est souple, les tanins 
sont très bien développés.

		 Top offre		 Top offre
		 	8.	8.9595
		  Quantité limitée

Péché Coquin 75 cl
105482

IGP Pay’s d’Oc, France

Chardonnay, Vermentino, Viognier

Bouquet fruité, vif et intense.  
Avec des arômes de poire, de pêche 
et de fleurs blanches. Harmonieux  
en bouche avec une finale fraîche.

		 Top offre		 Top offre
		 	6.	6.7070
		  Quantité limitée

Calecara  
Appassimento 75 cl
105486

Vino Rosso Italiano, Italie

Négroamaro, Sangiovese, Assemblages 
de cépages rouges
Rouge pourpre avec un bouquet  
parfumé de fruits mûrs, de groseilles 
rouges et de framboises. Corsé et 
équilibré.

		 Top offre		 Top offre
		 	6.	6.9595
		  Quantité limitée

Anciens Temps 75 cl
105477

IGP Pay’s d’Oc, France

Cabernet Sauvignon, Syrah

Bouquet fruité, vif et intense.  
Avec des arômes de poire, de pêche 
et de fleurs blanches. Harmonieux  
en bouche avec une finale fraîche.

		 Top offre		 Top offre
		 	7.	7.9595
		  Quantité limitée

Zibibbo Crudo 75 cl
105470

Sicile, Italie

Catarratto, Zibibbo

Vin blanc aux reflets jaune clair et au 
corps plein de finesse. Arôme croquant, 
frais et citrique avec une douceur  
résiduelle discrète en fin de bouche.

		 Top offre		 Top offre
		 	9.	9.7070
		  Quantité limitée
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Gazette

Commander maintenant sur  landi.chPrix bas en permanence

Congélateur Prima Vista
76624	 168 l. Butée de porte permutable (droite / gauche). Dimensions : 142,6 × 54,4 × 57,1 cm	 295.00
62651	 64 l. 3 tiroirs. Butée de porte permutable (droite / gauche). Dimensions : 84 × 48 × 50 cm	 185.00

Autonome
4 tiroirs et 1 tablette

		 		 	295.–	295.–

Ga
rantie

ans

Plaque grillade à raclette
Prima Vista. Four raclette pour 8 personnes. Avec plaque grillade en pierre, poêlons et spatules.  
Puissance : 1300 W. Dimensions : 47 × 22,5 × 10,5 cm. Poids: 6,7kg.
27687

Plaque grillade amovible

		 		 	29.	29.9595

Ga
rantie

ans



2Prix bas en permanence À chaque visite dans votre LANDI

Ga
rantie

ans

Emballeuse sous vide Prima Vista
Prolonge la durée de conservation, emballe les aliments  
de manière hermétique et hygiénique. Scelle le sachet.  
Longueur max. Largeur du sachet : 30 cm. 5 sachets compris.
82176	 Emballeuse sous vide	 29.95
61939	 2 rouleaux. 22 × 300 cm	 4.50
61940	 2 rouleaux. 28 × 300 cm	 4.95

61937	 50 pièces. 20 × 30 cm	 8.60
61938	 50 pièces. 30 × 40 cm	 15.50

		 		 	29.	29.9595

Ga
rantie

ans

Séchoir T2 Prima Vista
Pour déshydrater les fruits, les légumes, les herbes,  
les champignons ou la viande. Température réglable  
de 35 à 70 °C. Inclus: 5 Grilles de déshydratation.  
Puissance de 245 watts. Dimensions : Ø 32,5 × 27 cm.
12644

		 		 	38.	38.5050

Ga
rantie

ans

Bouilloire 1.5 Liter Prima Vista
Isolation à double paroi, protection  
contre la chaleur, arrêt automatique,  
éclairage LED, socle 360°, protection  
contre la surchauffe et la marche à sec.  
Puissance : 2200 W. Longueur du câble :  
75 cm. L×l×H : 22,2 × 15,8 × 25,6 cm.
33124

		 		 	17.	17.9595

Ga
rantie

ans

Réfrigérateur Prima Vista 81 l
Avec compartiment de congélation de 11 l (3 étoiles), pieds 
réglables et sens d’ouverture de porte réversible (droite/gauche). 
Dimensions : 85 × 48 × 50 cm.
62642

Autonome

		 		 	175.–	175.–

Ga
rantie

ans

Fondue Gourmet  
18 × 36 × 22 cm
Prima Vista. Caquelon en fonte émaillée. Caquelon adapté  
aux cuisinières à induction. Réchaud avec brûleur à pâte et  
6 fourchettes à fondue adaptées au lave-vaisselle compris.
18975

		 		 	44.	44.9595

Machine à café  
automatique Prima Vista
Avec buse vapeur pour l’eau chaude ou pour la préparation de boissons chaudes à base de mousse de lait.  
Commande par panneau de commande tactile. Réservoir d’eau de 1,8 l. Chauffe-tasses inclus.
96281	 Machine à café automatique Prima Vista	 249.00
100091	 Détartrant spécial pabella. Détartrant spécial à base d'acide lactique, efficace et conforme aux normes alimentaires, pour toutes les machines à café et à capsules	 2.95

		 		 	249.–	249.–



3 Découvrez l'ensemble de l'assortiment sur  landi.ch

Aspirateur TrueCyclone
Prima Vista. Puissance: 700 W. Puissance d’aspiration : 160 W.  
Rayon d’action : 10 m. Volume de collecte : 1,5 l.  Suceur pour 
joints, meubles rembourrés, sols durs et filtre HEPA compris.
34506

Sans sac

		 		 	99.–	99.–

Ga
rantie

ans

Papier de ménage Royal Excellence
Double épaisseur. Matériau : 100 % cellulose.  
Livraison : 8 × 51 feuilles.
30683

8 rouleaux

Super absorbant

		 		 	5.	5.9595

Bougies réchaud
100 % parrafine.
78211	 Ø 4 cm, H : 1,3 cm. 4 h 100 pièces	 4.50
02912	 Ø 3,8 cm, H : 2,4 cm, 8 h, 50 pièces	 5.60
35364	 Ø 5,5 cm, H: 2,8 cm, 10 Std. 20 pièces	 5.50

100 pièces

	 dès	 dès	4.	4.5050

Cagette
Utilisation : support, étagère, corps, élément  
décoratif ou meuble. Convient pour l’intérieur.  
Disponible dans différents modèles et combinaisons.
1   74713	 35 × 17,5 × 32 cm	 17.95
2   74712	 35 × 23,5 × 32 cm	 19.95
3   74711	 35 × 35 × 32 cm	 20.95

	 dès	 dès	17.	17.9595

Aspirateur Elite Clean 3.1
Prima Vista. Puissance : 800 W. Puissance d’aspiration : max. 175 W. 
Compartiment pour accessoires avec sac à poussière,  suceur pour 
joints et suceur pour meubles. Rayon d’action de 14 m. Filtre HEPA. 
Volume du sac à poussière : 2 l.
34498	 Aspirateur Elite Clean 3.1	 109.00
70312	 5 sacs à poussière compatibles avec Prima Vista	 4.95

		 		 	109.–	109.–
Ga

rantie

ans

Paillasson 90 × 150 cm
Convient pour l’intérieur. Dessous antidérapant.
77024

	   	   	27.	27.5050

Peau de mouton  
105-114 cm
Peau de mouton véritable. Convient comme sous-couche ou tapis. 
Tannage sans chrome. Dessous en cuir véritable. Couleur : crème. 
Hauteur des poils : 30 mm.
62981

		 		 	29.	29.9595

Papier photoc. A4  
blanc 5×500
Papier pour imprimante A4,  
couleur blanche. 5 × 500 feuilles.  
80 g/m². Sans bois ECF.
37991

		 		 	22.	22.5050
3

1
2
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Bottes d’hiver femme Atrium
Ergonomiques. En PVC. Doublure: 60 % polyester et  
40 % acrylique. Semelle à profil antidérapant. Coloris : bleu.  
Pointures : 36 - 41.
76976-81

		 		 	33.	33.9595

Pantalon thermique  
Atrium
Maintient le corps au sec  
et au chaud lors de l’effort.  
neutralise les odeurs  
grâce aux ions d’argent.  
Matériau : 100 % polyester.  
Couleur : noir. Tailles : S - XL.
01113-16

		 		 	19.	19.9595

T-Shirt thermique Atrium
Maintient le corps au sec et au chaud 
pendant l’effort. Neutralise les odeurs 
grâce aux ions d’argent. Matière : 100 % 
polyester. Couleur : noir. Tailles : S - XL.
01107-10

		 		 	19.	19.9595

Gilet de sécurite
Wörker . Gilet avec 2 bandes réfléchissantes. 
Certifié selon EN471 classe 2. Taille  
universelle. Matière : 100 % polyester. 
Couleurs : jaune et orange. 
70009	 Couleur : jaune	 2.75
70008	 Couleur : orange	 2.75

	chaque	chaque	2.	2.7575

Chemise thermique Deluxe 
Wörker
Avec col roulé en polaire et fermeture 
éclair centrale. Matériau extérieur :  
100 % coton. Tissu intérieur :  
100 % polyester. Couleur : rouge/noir.  
Tailles : S - XXXL.
28908, 28918, 28920-23

		 		 	23.	23.9595

Pantalon de pluie  
de sécurité
Wörker. Hydrofuge. Avec 
rayures phosphorescentes 
réfléchissantes. Colonne  
d’eau : 3000 mm. Matériau : 
polyester. EN471 classe 1.  
Couleur : jaune/orange. Tailles : S - XXL.
67999, 68000-03

		 		 	16.	16.9595

Bottes d’hiver hommes Atrium
Bottes d’hiver attrayantes pour de nombreux usages.  
Doublure : 60 % polyester et 40 % acrylique.  
Semelle à profil antidérapant. Pointures : 39 - 47.
76929-37

		 		 	44.	44.9595

Parka de travail Wörker
Déperlante et coupe-vent. Colonne  
d’eau : 8000 mm, respirabilité : 800 MVP. 
Matériau : 100 % polyester avec  
membrane TPU. Couleur : noir.  
Tailles : S - XXL.
28937 - 41

		 		 	54.	54.9595

Veste  
imperméable  
sécurité
Wörker. Imperméable. Avec rayures 
 phosphorescentes réfléchissantes.  
Colonne d’eau : 5000 mm. Matériau :  
PU et polyester. EN471 classe 3.  
Couleur : orange/jaune. Tailles : S - XXL.
87337-39, 87345, 87349

		 		 	39.	39.9595



5 Découvrez le monde des boissons sur  landi.ch

Eau minérale Farmer 6 × 150 cl
87523	 Gazéifiée	 3.30
87524	 Non gazéifiée	 3.30
87534	 Légèrement gazéifiée	 3.30

-.55/pcs

		 		 	3.	3.3030

Cidre doux trouble  
de Ramseier 49 cl
73366	 Sans alcool	 1.75
73361	 Avec alcool	 1.80

Sans alcool

	 dès	 dès	1.	1.7575

Cidre pres. fr.  
Ramseier  
6 × 150 cl
87658

2.18/pcs

		 		 	13.	13.1010

Bière Lager blonde Farmer 
18×33cl
51734

-.61/pcs

		 		 	10.	10.9595

Vin bourru  
Ramseier a.a.  
6 × 100 cl
87743

3.22/pcs

1.5 % vol.

		 		 	19.	19.3030

Bière Boxer old 24 × 33 cl
75827

-.83/pcs

		 		 	19.	19.9595

Jus de fruits Farmer 
41741	 Cranberry 4 × 100 cl	 7.25
42617	 Jus d'orange 6 × 100 cl	 10.80
51528	 Multivitamine 6 × 100 cl	 11.15

1.81/pcs

	 dès	 dès	7.	7.2525

Coca-Cola Vanilla bo. 24×33 cl
70625

-.54/pcs

		 Top offre		 Top offre
		 	12.	12.9595
		  Quantité limitée

Jus de pomme  
Ramseier frais 10 l
87657

Bag-in-Box

		 		 	17.	17.3030

Bière Lager Feld. Original 
24×33cl
87313

-.87/pcs

		 		 	20.	20.9595



6apprécier la différencePrix bas en permanence

Terreau universel Capito 40 l
Terreau légèrement fertilisé pour diverses 
plantes. Convient comme amendement 
du sol, favorise l’aération et l’écoulement 
de l’eau.
45015

		 		 	3.	3.3030

Résultat: bien
K-Tipp du 21.5.2025

Sable pour jeux et gazon,  
gravier Capito 25 kg
44990	� Sable pour place de jeux et gazon 25 kg. Les surfaces de gazon avec une couche  

arable dense peuvent être ensablées légèrement. Granulométrie: jusqu’à 4 mm	 3.95
44980	 Pierraille 25 kg. Granulat particulièrement dur. Granulométrie : 2 - 8 mm	 5.30

Lavé

	 dès	 dès	3.	3.9595

Sac à déchets verts
Sac de jardin pop-up pratique et résistant.  
Idéal pour ramasser et transporter des  
feuilles, des branches et autres.
24178	 120 l	 9.95
24179	 160 l	 14.95

	 dès	 dès	9.	9.9595

Toison d’hivernage  
1,5 × 5 m
Protège les arbrisseaux,  
arbres, plantes et massifs du  
gel, du vent, du poids de  
la neige et de l’abroutissement.  
Respirant, perméable à l’eau  
et la lumière.
15911

30g/m²

		 		 	2.	2.8080

Terre bruyère Capito 40 l
Convient à l’empotage et au  
rempotage de plantes de bruyère  
et plants de rhododendron.
64161

		 		 	8.	8.9595

Film à bulles d’air 1 × 5 m
Offre une protection polyvalente et est 
idéal pour les objets fragiles ainsi que  
pour l’isolation des plantes. Épaisseur  
du matériau : 75 my.
12428

Triple épaisseur

		 		 	5.	5.9595

Dalle de jardin  
50 × 50 × 4 cm
Idéal pour les surfaces en extérieur avec faible charge.  
Facile à poser, avec surface lisse et bords chanfreinés.  
Couleur : gris. Poids : 21,75 kg.
102524

		 		 	4.	4.4040

Souffleur/aspir.  
électrique Okay
Moteur de 2200 W. 3 modes  
de fonctionnement. Vitesse  
du jet d’air : max. 205 km/h.  
Capacité d’aspiration : 7 m³/min.  
Fonction de broyage : 1:10.  
Volume du sac : 45 l. Poids : 3,1 kg.
103938

Puissance 2200 W
Sac récolteur 45 l

		 		 	29.	29.9090

Ga
rantie

ans

Décor écorces Capito 60 l
Matériau de recouvrement de surfaces  
au sol. Issu d’écorce tamisée 2 – 5 cm.
64181

		 		 	9.	9.9595

Support roul. plantes  
40 × 40 cm
En bois. Carré. Avec roulettes  
caoutchoutées et 2 bloqueurs.
15511

Capacité de charge 200 kg

		 		 	19.	19.9595



7 Découvrez notre assortiment de jardinage sur  landi.ch

résistante 
au gel

résistante 
au gel

résistante 
au gel

résistante 
au gel

résistante 
au gel

Viola Cornuta bac à 10 
Pensées en bacs de 10. Bisannuelles,  
plantables et florissant jusqu’au  
printemps. Plantes bisannuelles qui  
fleurissent jusqu’au printemps. Résistantes 
au froid, favorables aux insectes et  
disponibles en plusieurs couleurs.
47227	 Viola Cornuta coul.bleu	 4.95
07864	 Pensée div. couleurs	 4.95

	chaque	chaque	4.	4.9595

Calluna
Arbuste nain indigène disponible en 
quatre variétés de bruyère. Belle  
coloration entre septembre et décembre. 
48618	 Calluna Quadro P12	 3.95
28137	 Calluna wildberry P11 	 4.95

	 dès	 dès	3.	3.9595

Mélange trio  
d’automne P14 cm
Plantation d’automne avec heuchères, 
Carex et Mühlenbeckia. Entretien facile, 
pour les endroits ensoleillés à mi-ombragés. 
Préfère les sols riches en nutriments et 
modérément humides.  32405

		 		 	11.	11.9595

Phalaenopsis  
2 panicules  
16+ P12 cm
Impressionne par ses fleurs 
 en forme de papillons de  
différentes couleurs. Aime  
la lumière claire et indirecte,  
les arrosages réguliers et  
l’engrais pour orchidées. 
29195

		 		 	8.	8.7070

Chrysanthemum Splash  
meadow P12 cm
Plante buissonnante avec des fleurs blanc 
verdâtre entre septembre et octobre.
38426

		 Top offre		 Top offre
		 	3.	3.9595
		  Quantité limitée

Cyclamen Victoria  
P10.5 cm
Le cyclamen est une plante vivace aux  
feuilles en forme de cœur et aux fleurs  
roses, rouges, blanches ou violettes.  
Convient aux massifs, balcons et intérieurs.
98026

		 		 	4.	4.5050

Calluna Salim  
panier M trio P21 cm
Belle plantation d’automne avec des  
callunes. Plantes vivaces. Fleurissent  
entre septembre et décembre et sont  
disponibles en différentes couleurs.
88158

		 		 	18.	18.9595

Calathea Crocata  
5+ P14 cm
Cette élégante plante  
d’intérieur possède des  
feuilles qui purifient l’air et  
se contente d’un endroit peu ensoleillé.
67855

		 		 	16.	16.9595

Caisse d’automne/pot planté 
De belles plantations d’automne qui  
fleurissent jusqu’à la fin de l’automne.
49109	 Caisse d’automne planté 40 × 14 cm	 21.95
98593	 Pot métal rond P18 cm	 19.95

		 Top offre		 Top offre
		 	21.	21.9595
		  Quantité limitée

Skimmia Rubella  
Marlot P9,5 cm
Arbuste à feuilles caduques  
robuste et facile à entretenir. Avec des 
boutons floraux rouges et des panicules 
de fleurs blanches.
35165

		 		 	4.	4.9595

Calocephalus  
XL P23 cm
Cette plante d’automne blanc argenté est 
idéale pour les plantations en groupe  
ainsi que pour les bacs et les balconnières. 
Elle fleurit de juin à septembre avec des 
fleurs jaunes en forme de boule.
65438

		 		 	19.	19.9595

Monstera P19 cm
Appelé également faux  
philodendron. Il aime les endroits clairs et 
une fertilisation régulière. Le soleil direct  
doit être évité, tout comme l’eau stagnante  
et les courants d’air. Facile à entretenir.
28145

		 		 	28.	28.9595

Tout pour votre paradis de jardin 
 



8apprécier la différencePrix bas en permanence

FOR ALL
max.

Cageot en bois 60 × 40 × 30 cm
Bois suisse raboté. Utilisation multiple pour le stockage  
de récoltes, mais également comme étagère.
74002

		 		 	11.	11.7575

Brouette démontée 90 l
Benne en plastique solide.  
Châssis peint avec arceau  
de basculement. Roue à bandage  
pneumatique. Couleur : vert. 
49841

		 		 	43.	43.9595

Nettoyeur à haute pression Okay
Offre une puissance de nettoyage  
impressionnante, un câble d’alimentation  
de 5 m, un tuyau haute pression de 5/10 m,  
une grande mobilité grâce aux grandes roues  
et à la fonction marche/arrêt automatique.
22119	 145 bars	 69.00
21974	 180 bars	 199.00

Puissance 1800 W
Débit 7,5 l/min
Pression max 145 bar

	 dès	 dès	69.–	69.–

Ga
rantie

ans

Caisse à pommes/caisse isolante
Pour env. 20 kg de pommes. Matériau : polystyrène. Imperméable 
à l’eau sous certaines conditions. Dimensions : 55 × 36 × 41 cm.
74004

		 		 	9.	9.5050

Fût à fruits
Matériau : polyéthylène.  
En matière plastique. Coloris : bleu.
74350	 30 l	 17.95
74355	 60 l	 24.95
74360	 120 l	 39.95
74365	 220 l	 89.95

Qualité alimentaire

	 dès	 dès	17.	17.9595

Pelle à matériaux Agraro
Manche en bois de frêne.  
Matériau : aluminium.  
Dimensions : 39 × 7 × 168 cm.
11398

		 		 	66.	66.9595

Tronçonneuse ess. démarrage électr.
Okay. Moteur 2 temps de 58 cm³. Puissance : 2,5 kW / 3,4 CV. Lon-
gueur du guide : 45 cm. Poids : 7,8 kg. Sans batterie ni chargeur.
101441	 Tronçonneuse ess. démarrage électr.	 139.00
102911	 Tronçonneuse ess. Soft-/Easy-Start	 149.00

72761	 Accu 18 V Li-Ion 2.0 Ah	 19.95
101495	 Chargeur rapide accu 18 V II	 15.95

Cylindrée 56,5 cm³
Puissance 2,2 kW / 3 PS
Tension de l’accu 18 V
Capacité de l’accu 2 Ah
Longueur du guide 45 cm

	 dès	 dès	139.–	139.–

Ga
rantie

ans

Barrique à boisson Off
Usage multiple. Construction solide.  
Grande ouverture de remplissage.  
Matériau : polyéthylène, sans BPA.
74415	 15 l	 27.95
74412	 30 l	 36.95
74400	 60 l	 49.95
74403	 100 l	 73.95
74406	 150 l	 99.95

74365	 220 l	 89.95
11098	 Raccords tuyaux pr. entonnoir	 2.10
74425	 Robinet pour barriques	 5.95
73758	 Filtre de fermentation	 6.25

Qualité alimentaire

	 dès	 dès	27.	27.9595



9 Découvrez l’ensemble de l’assortiment sur  landi.ch

FOR ALL
max.

Tournevis sans fil II  
Okay Power 18 V
Visseuse sans fil pour les travaux de perçage et de vissage dans le bois  
et le métal. Avec lumière de travail intégrée, fixation à la ceinture,  
régulateur de couple, interrupteur de vitesse. Batterie/chargeur non  
compris. Poids : env. 1,2 kg.
27057	 Tournevis sans fil II Okay Power 18 V	 27.95
72761	 Accu 18 V Li-Ion 2.0 Ah	 19.95
72763	 Accu 18 V Li-Ion 4.0 Ah	 37.95
101495	 Chargeur rapide accu 18 V II	 15.95

Vitesse à vide 0 - 450/1600 min-¹
Couple max. env. 45 Nm
Plage de serrage du 
mandrin (min/max)

13 mm

		 		 	27.	27.9595

Ga
rantie

ans

Ciment/Béton prêt
25 kg.
57274	 Ciment Portland	 5.95
57280	 Béton prêt	 7.35
57279	 Beton prêt Setz Fix	 9.70

	 dès	 dès	5.	5.9595

Eau distillée Okay
Okay Power. Pour les  
humidificateurs, les fers  
à repasser ou les batteries  
plomb-acide. Déminéralisé.
36297	 2 l	 1.75
36298	 5 l	 2.75

	 dès	 dès	1.	1.7575 Antigel rad. Okay  
FM 2 l
Liquide de refroidissement  
longue durée. Mélange prêt  
à l’emploi pour véhicules.  
Classe : G12 +. Protection jusqu’à -35 °C.
58840
Utiliser le produit en toute sécurité. Toujours lire l’étiquette et  
les informations sur le produit avant de l’utiliser.

		 		 	7.	7.5050

Panneau de coffrage béton brun
Revêtement brun visuellement attrayant.  
Très grande précision des dimensions et des angles. 
58441	 200 × 50 × 2,7 cm	 34.95
36502	 250 × 50 × 2,7 cm	 41.95

	 dès	 dès	34.	34.9595

Batterie de démarrage  
Okay Power
Adaptée aux voitures et camionnettes.  
Puissance de démarrage à froid et  
capacité importantes. Faible auto-décharge.
81656	 44Ah/400A	 79.95
83470	 60Ah/540A	 89.95
83471	 74Ah/700A	 109.00

83473	� 72Ah/720A. Meilleure  
capacité marche/arrêt	 135.00

83472	 100Ah/850A	 155.00

	 dès	 dès	79.	79.9595

AdBlue Okay Power  
10L
Pour la réduction des oxydes d’azote  
nocifs dans les gaz d’échappement. Con-
vient uniquement pour les véhicules diesel 
équipés de la technologie SCR.  81588
Utiliser le produit en toute sécurité. Toujours lire l’étiquette et  
les informations sur le produit avant de l’utiliser.

		 		 	14.	14.5050

Lave-glace hiver
Okay Power. Détergent d’hiver prêt  
à l’emploi avec parfum citron.  
Empêche le gel, nettoie et élimine  
le silicone. Jusqu’à -20 °C.
63427	 2 l	 3.70
63775	 4 l	 7.90

	 dès	 dès	3.	3.7070



10apprécier la différencePrix bas en permanence

Gagner maintenant tout un 
hiver de chauffage gratuit!*

*Conditions de chauffage sur landi.ch/fr/chauffer

Le concours est présenté par :

Participer  
maintenant

et gagner

Pellets de bois Caldo 15 kg
Pour les installations de chauffage et les poêles d’intérieur  
à pellets. En bois pur. Propre et peu polluant.  
Pouvoir calorifique : env. 4,9 kWh/kg.
78066
Pellets de bois en vrac sur demande : Tél. 0800 300 000 ou sous www.agrola.ch.

		 		 	6.	6.3030

BAISSE 
DE PRIX

avant: 6.95

Bois d’allumage Caldo 10 kg
En bois de conifère. Disponible dans un carton pratique. Longueur 
des bûches : env. 25 - 28 cm. Pouvoir calorifique : env. 4 kWh/kg.
78005

		 		 	9.	9.4040

Allume-feu Grill Club
En laine de bois et cire. Convient aux poêles en faïence,  
aux poêles à bois et aux barbecues au charbon de bois  
(idéal pour les cheminées d’allumage). 
89889	 Paquet de 600 g	 4.65
78107	 Paquet de  2 kg	 14.50

	 dès	 dès	4.	4.6565

Bois chauff. tempête/endom.
Caldo. Bois de chauffage, longueur de coupe d’environ 33 cm,  
15-17 kg par carton. Contient environ 50 % de résineux suisses et 
50 % de feuillus endommagés par les tempêtes ou la sécheresse. 
32933

		 		 	11.	11.5050

Bois de cheminée  
Caldo 15 kg
En bois de hêtre suisse. Disponible dans  
un carton pratique. Longueur des bûches : env. 33 cm.  
Pouvoir calorifique : env. 4,2 kWh/kg.
78006

		 		 	10.	10.9090

Briquettes en  
bois carrée 10 kg
Caldo. En différentes essences de bois. Convient pour  
le poêle, la cheminée, le bac à feu et le poêle en faïence.  
Puissance calorifique : environ 4,8 kWh/kg. 
45126

		 		 	5.	5.2525



11 Découvrez l’ensemble de l’assortiment sur  landi.ch

Chauffage en céramique  
Prima Vista
Avec élément chauffant céramique  
de haute qualité et protection  
contre la surchauffe. Oscillation,  
programme de 7 jours minuterie.  
Dimensions: 18 × 15 × 24 cm.  32930

Niv. de puissance 2
Puissance 900 / 1800 W
Volume de chauffe 18 m²
Raccordem. électr. 220 - 240 V

		 		 	29.	29.9595

Ga
rantie

ans

Radiat. huile électr. WIFI 2000 W
Prima Vista. Avec télécommande, minuterie, fonc-
tion antigel et 3 niveaux de chauffage différents. 
Également contrôlable via app grâce à la fonction 
WIFI. Dimensions : 40 × 61,5 × 24,5 cm.
01239

Niv. de puissance Antigivre et 3 niveaux de chauffage 
Puissance 800 W - 2000 W
Volume de chauffe 0,75 kW
Raccordem. électr. 230 V

Contrôle par app

		 		 	69.–	69.–

Ga
rantie

ans

Petrol Eco Heat
Caldo. Convient aux poêles à pétrole.  
Qualité isoparaffine. Ne dégage pas d’odeur.  
Avec une combustion propre.
22162	 1 l	 4.50
21202	 10 l	 29.95

	 dès	 dès	4.	4.5050

Chauffe-terrasse  
à pellets
Prima Vista. Créez une ambiance  
chaleureuse à l’extérieur. Couleur : noir. 
Dimensions : 30 × 30 × 100 cm.
102291
Durée de combustion jusqu’à 2,5 h par remplissage  
(2,5 kg de granulés).

Puissance 4.9 kWh/kg

		  Top offre		  Top offre
		 	129.–	129.–
		  Quantité limitée

Ga
rantie

ans

Chauffage extérieur 2000W
Prima Vista. Convient pour l’extérieur couvert.  
Pas de rayonnement UV. Support mural inclus.  
Dimensions : 98 × 18 × 15 cm. Contrôle : IP65.
104648

Niv. de puissance 3
Puissance 2000 W

		 		 	59.	59.9595

Ga
rantie

ans

Poêle à pétrole Tectro  
R233 2300 W
Poêle mobile avec double brûleur 
breveté. Convient à tous les  
espaces de vie jusqu’à 82 m³.  
Dimensions : 29,5 × 45,5 × 49,5 cm.
36874

Niv. de puissance 1
Puissance 2,3 kW
Volume de chauffe 37 - 82 m³

		 		 	125.–	125.–

Ga
rantie

ans

Poêle à pétrole Laser Tectro 
3000W
Poêle à pétrole mobile avec double  
brûleur breveté. Convient à tous les  
espaces de vie. Avec ventilateur et  
fonctions de minuterie. Dimensions :  
29,9 × 37,1 × 42,9 cm.  24445

Puissance 3000 W
Volume de chauffe 20 - 50 m²
Raccordem. électr. 220 - 240 V

		 		 	399.–	399.–

Ga
rantie

ans

Chauffage de terrasse 
infrarouge
Prima Vista. Pour l’extérieur couvert. 
Avec télécommande et fonction  
oscillation à 55°. Contrôle : IP65.
102300

Puissance 2000 W

		  Top offre		  Top offre
		 	89.–	89.–
		  Quantité limitée

Ga
rantie

ans



Pr
ix

 e
n 

CH
F. 

So
us

 ré
se

rv
e 

de
 c

ha
ng

em
en

ts
 d

e 
pr

ix
 o

u 
d‘

ar
tic

le
s  

   L
S 

– 
40

/2
02

5 
    

AC
TU

EL
 =

 v
al

ab
le

: 2
9.

09
.2

5 
– 

12
.1

0.
25

apprécier la différencePrix bas en permanence

Aliment pour chiens boeuf 9 × 300 g
bitsdog Jo. Aliment complet avec morceaux pour chiens adultes. 
Sans antioxydants.
12525

		 		 	6.	6.7575

Aliment p.chats bitscat Joy 12×100g
Aliment complet pour chats adultes. 3 × poulet/veau,  
3 × gibier/volaille, 3 × bœuf/foie et 3 × saumon/truite en gelée.
85245

		 		 	2.	2.9595

Herbe à chats P12 cm
Favorise la digestion et contribue à assurer un apport en vitamines 
au chat. Particulièrement facile à entretenir et apprécié des chats.
29200

		 		 	3.	3.5050

Vers de farine Vita-Balance 500 g
Vers de farine déshydratés. Une excellente source de nutriments 
pour les oiseaux sauvages. En sachet refermable.
93646

		 		 	5.	5.5050

Alim. chien Garant bitsdog Jo 10 kg
Aliment complet pour chiens adultes. Riche en vitamine A. 
37966

		 		 	9.	9.5050

Aliment pour chats sa./tr.  
4,5 kg
bitscat Joy. Aliment complet  
pour chats adultes. Croquettes  
au saumon et à la truite.  
Avec substances nutritives et  
constitutives, oligo-éléments  
et vitamines importants.
26543

		 		 	4.	4.9595

Nourriture pour chats bitscat Joy 16 × 100 g
Aliment complet pour chats adultes. Sans sucres, conservateurs, 
antioxydants ni conservateurs ajoutés. 
12522	 Bœuf	 4.00
12524	 Saumon	 4.00

	chaque	chaque	4.–	4.–

Aliment annuel  
pour oiseaux C 3 kg
Vita-Balance. Aliment simple 
 pour oiseaux vivant en liberté.  
Convient aux granivores.
68956

		 		 	7.	7.2020



Top offres

 valable dès le 29.09.2025Des prix imbattables!

Des offres uniques à des prix imbattables sur landi.ch

Housse prot. plantes Duo 
80×100cm
Protège efficacement les plantes en bac, les rosiers, 
les arbustes d’ornement et les suspensions contre 
le gel et le vent. Avec cordon de serrage, perméable 
à l’air, à l’eau et à la lumière. 
59303

2 pièces

		  Top offre		  Top offre
		 	2.	2.9595
		  Quantité limitée

Foyer en acier inoxydable
Prima Vista. Avec ouvertures d’aération spéciales  
pour des flammes régulières, un faible dégagement  
de fumée et une projection d’étincelles minimale. 
Dimensions : 32 × Ø 38 cm. Poids : 5,2 kg.
102296

		  Top offre		  Top offre
		 	99.–	99.–
		  Quantité limitée

Ga
rantie

ans

Lampe de travail  LED Ray Bow
Rotation à 360 ° à la verticale et à 180 ° à  
l’horizontale. Avec 2 LED, 350 lm, crochet et aimant 
pour la fixation. Autonomie : 4 à 7 h. Dimensions : 
15,4 × 3,1 × 4,2 cm. Avec câble de recharge USB C.
102361

		 Top offre		 Top offre
		 	8.	8.9595
		  Quantité limitée

Housse prot. plantes 
120×180cm
Protège les plantes en bac, les rosiers, les arbustes 
d’ornement et les suspensions du gel et du vent. 
Avec cordon de serrage, perméable à l’air, à l’eau  
et à la lumière. 
22133

		  Top offre		  Top offre
		 	3.	3.9595
		  Quantité limitée

Lampe frontale LED avec USB
Parfaite pour le camping, la randonnée, la course, 
le travail ou les activités de loisirs. Avec capteur 
manuel et indicateur de batterie. Autonomie :  
env. 5 h. Lumens : 200 lm. Connexion : USB-C.
94183

		 Top offre		 Top offre
		 	9.	9.9595
		  Quantité limitée

Housse prot. plantes 
200×240cm
Protège les arbrisseaux, arbres, plantes et  
massifs du gel, du vent, du poids de la neige et  
de l’abroutissement. Respirant, perméable à l’eau 
et la lumière. Épaisseur de matériau: 30 g/m².
16170

		  Top offre		  Top offre
		 	5.	5.9595
		  Quantité limitée

Friteuse à air chaud 4 litres
Prima Vista.  Air Fryer pour des plats sains et croustillants. 
Avec 8 programmes préréglés et écran tactile.  
Puissance : 1500 W. Dimensions : 36,5 × 26 × 25,5 cm.
102378

		  Top offre		  Top offre
		 	39.	39.9595
		  Quantité limitée

Ga
rantie

ans

Lampe de poche Laser Cannon
Avec 5 modes : haut, moyen, bas, SOS, stroboscope. 
Portée de 500 m, 800 lm. Autonomie : env. 2,5 h. 
Dimensions : 4,5 × 3 × 22,1 cm.  
Câble de chargement USB-C inclus.
102358

		 Top offre		 Top offre
		 	12.	12.9595
		  Quantité limitée

Protection Pop Up  
Ø 70×150cm
Okay. Protège les arbustes, les arbres et les plantes 
du gel, du vent, de la pression de la neige et  
de l’abroutissement du gibier. Avec piquets,  
barres et fenêtre. Epaisseur du matériau 100 g/m². 
Couleur : blanc.
65686

		  Top offre		  Top offre
		 	22.	22.9595
		  Quantité limitée

Projecteur de travail  
LED 20W
Pour l’intérieur et l’extérieur (IP65).  
Panneau rayonnant pour une diffusion uniforme  
de la lumière, lumière blanche neutre, 1700 lm. 
Câble : 1,2 m. Dimensions :  
18 × 15,7 × 29,5 cm.
102855

		 Top offre		 Top offre
		 	11.	11.9595
		  Quantité limitée

Lampe d’armoire LED avec capteur
Luminaire élégant avec détecteur de mouvement, fixation 3M, intensité réglable en continu,  
5 niveaux avec CCT (3000-6200 K), batterie 800 mAh pour une autonomie allant jusqu’à 5 h à 53 Lm/m.
88685

		  Top offre		  Top offre
		 	12.	12.5050
		  Quantité limitée Radio Wireless Charging DAB+

Klarer Klang, kabelloses Laden und smarte Funktionen 
im kompakten Design. Mit Bluetooth 5.3, Dual-Alarm 
und Wireless-Ladepad. Masse: 16,7 × 10 × 9,5 cm.
101030

		  Top offre		  Top offre
		 	49.	49.9595
		  Quantité limitée

Ga
rantie

ans
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Des offres uniques à des prix imbattables sur landi.ch

Bracelets
Bracelets en pierre véritable avec perles de pierres précieuses de 8 mm, sur bande élastique pour toutes  
les tailles de poignet. Disponibles dans de nombreuses variantes, ils favorisent le bien-être et l’équilibre.
100450, 100452-54, 100456-66, 100468, 100470, 100472, 100475-76, 100478-79, 100482, 100485-87, 100490-91, 100493, 105729, 105731, 105733, 105735, 105737, 
105739

		 Top offre		 Top offre
	chaque	chaque	12.	12.5050
		  Quantité limitée

Veste matelassée femmes
Atrium. 100 % polyester avec membrane TPU. 
Chaude, respirante et facile à porter. Avec  
2 poches latérales. Couleurs : lilas, bleu.  
Tailles : S - XXL.
102870-79

		  Top offre		  Top offre
		 chaquechaque		29.29.9595
		  Quantité limitée

Gant Softshell  enfants 
Atrium. Gants pour enfants. Matériau :  
100 % polyester. Couleur : coloré. Tailles : XS - L.
101174-77

		 Top offre		 Top offre
		 	7.	7.9595
		  Quantité limitée

Veste matelassée hommes
Atrium. 100 % polyester avec membrane TPU. 
Chaude, respirante et facile à porter. Avec  
2 poches latérales. Couleurs : olive, anthracite. 
Tailles : S - XXL.
102845-54

		  Top offre		  Top offre
		 chaquechaque		29.29.9595
		  Quantité limitée

Veste sweat peluche hommes
Atrium. Composition : 60 % coton, 40 % polyester.  
Veste agréablement douce pour les chaudes 
journées d’automne. Couleurs : gris, bleu marine. 
Tailles : S - XXL.
102769-73, 102781-85

		  Top offre		  Top offre
		 chaquechaque		26.26.9595
		  Quantité limitée

Aliment chats Friskies Gelée 40×85g
Une alimentation savoureuse et complète. Aliment complet pour chats adultes.  
Contient 4 saveurs différentes de 10 sachets.
103539

		 Top offre		 Top offre
		 	14.	14.9595
		  Quantité limitée

Parka haute visibilité 3 en 1
Wörker. Matière : 100 % polyester Oxford avec 
membrane PU. Avec polaire amovible par  
fermeture éclair, capuche enroulable et plusieurs 
poches. Couleur : orange-marine. Tailles : S - XXL.
103951-55

		  Top offre		  Top offre
		 	44.	44.9595
		  Quantité limitée

Veste sweat peluche femmes
Atrium. Composition : 60 % coton, 40 % polyester. 
Veste agréablement douce pour les chaudes  
journées d’automne. Couleurs : rosé, pétrole. 
Tailles : S - XXL.
102752-56, 102758-62

		  Top offre		  Top offre
		 chaquechaque		26.26.9595
		  Quantité limitée

Parka haute visibilité 3 en 1
Wörker. Matière : 100 % polyester Oxford avec 
membrane PU. Avec polaire amovible par  
fermeture éclair, capuche enroulable et plusieurs 
poches. Couleur : jaune-marine. Tailles : S - XXL.
103946-50

		  Top offre		  Top offre
		 	44.	44.9595
		  Quantité limitée

Chaussettes Wörker paquet de 10
Chaussettes résistantes et très confortables.  
Matière : coton, polyester, polyamide et élasthanne.
101777	 Couleur : gris. Taille : 40 - 43	 16.95
101778	 Couleur : gris. Taille : 44 – 47	 16.95
101775	 Couleur : noir, Taille : 40 - 43	 16.95
101776	 Couleur : noir. Taille : 44 - 47	 16.95

		 Top offre		 Top offre
	chaque	chaque	16.	16.9595
		  Quantité limitée

Lanterne métal Arvika
Lanterne décorative en bois pour l’intérieur  
et l’extérieur. Avec anneau de suspension et  
porte verrouillable. Matériau : bois, métal, verre. 
Bougie non comprise.
102045	 11 × 29 cm	 7.95
102046	 15 × 41 cm	 10.95
102047	 20 × 54 cm	 14.95

		  Top offre		  Top offre
	 dès	 dès	7.	7.9595
		  Quantité limitée
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